

风华三载“浦”满精彩

——浦发银行海口分行成立三周年纪实



2016年6月28日,上海浦东发展银行海口分行迎来了开业三周年纪念日。三载风雨同舟,三载砥砺前行,海口浦发主动融入海南国际旅游岛建设的大潮,锐意进取、创新发展,将追求卓越、勇于创新的海派文化与务实担当、敢打必胜的海南精神有机结合,与客户同发展、共成长,实现了业务规模快速扩大、效益稳步增长、内控不断加强的科学发展之路,为促进海南经济建设做出了重要贡献。

截至5月31日,浦发银行海口分行建成各类营业机构8家,自助银行10家,业务覆盖全岛、辐射全国,践行了扎根海口、服务海南的责任,树立了优秀企业公民的良好形象,成为海南重要的金融力量。

发挥资金优势 助力实体经济

“浦发银行海口分行的迅速发展,得益于扎根海口这片生机盎然的热土,与地方经济发展脉搏实现同频共振”,该分行公司业务管理部负责人说道。浦发银行海口分行努力践行“立足海口、依托海口、服务海口、支持海口”的使命,深耕海口本土求发展,充分利用政府和监管部门营造的优质经营环境,不断探索自身发展与地方经济发展相结合的道路,主动快速融入地方重大建设项目建设,大力扶持省内支柱产业、基础产业和民生工程。

据统计,三年来浦发银行海口分行累计向海南省企事业单位及个人授信逾300亿元,涵盖了政府、通讯、航空、电力、石油、房地产、教育、科技等行业。“为满足客户综合金融需求,分行综合设计个性化资金管理服务体系和方案,对省内20余家大型集团客户提供股权基

金、发债、自营直投、黄金租赁等产品服务,全方位提升银企合作关系”,该分行公司业务管理部负责人说道。据了解,该分行积极参与组建了三亚城市发展基金和海口基础设施股权投资基金、棚户区改造股权基金,2015年分行债券承销数量和承销金额均为同业第一,为地方经济发展注入了新的活力。

在普惠金融方面,该分行发挥公司业务的传统优势,通过与其他平台企业合作的方式,重点扶持涉农地区产业平台、园区,通过产业平台、园区发展,带动相关农村地区的发展。“国家级新型工业化产业示范基地”、“国家级科技企业孵化器”海南省生态软件园开园之初,浦发银行海口分行以“投贷联动”等创新方式为其打造高效、全面的金融服务方案,创新满足了园区发展的金融需求。

三年发展,浦发银行海口分行在投资银行、金融市场等领域已经形成了在当地差异化的服务优势,多项业务在海南的首创落地为分行赢得了创新、高效的市场形象。

加大产品创新 提升服务水平

为着力提升客户服务能力、价值创造能力及市场拓展能力,浦发银行海口分行坚持“新思维心服务”的服务理念,响应市场和客户的需求,创新发展,全力打造差异化的竞争优势。该行积极开拓投资银行产品等新型融资渠道,多方寻求支持企业发展的新路子。

据了解,自2013年开业以来,该分行信托受益权、定向资管业务、股权融资、外币掉期、黄金租赁、债务融资工具承销、盒式期权、大宗商品交易、票据资管等业务接连落地,帮助客户进一步拓宽了融资渠道。“浦发银行的特点是能够根据我们客户的需要提出一揽子综合金融服务方案,在满足我们需求的同时也能较好的控制成本。”浦发银行海口分行的金融创新能力得到了客户的普遍好评。

该分行顺应互联网金融发展大势,第一时间推

出直销银行、微信银行等新业务,把“闪付”、“摇一摇”、“扫一扫”等各种基于移动互联网的创新整合到了日常金融服务之中。“手机银行智能收付款功能真是全新的体验,我的朋友都在用,真的是很方便”,在京华城工作的小王说道,时尚快捷的手机银行已经成为她日常使用的首选。与此同时,手机NFC近场支付,则为客户提供了可以随身携带的“电子钱包”。

“浦银点贷”产品推出后,以其“极简、极快、极便”的特点广受客户青睐。该分行零售业务管理部胡经理介绍说,“该产品无抵押、免担保,无须赴银行网点办理,通过网上银行、手机银行等渠道,1-5分钟就可以实时审批,实时放款”,极致的融资体验得到了客户的一致好评。银行卡、理财、网上银行、移动金融等个人金融产品业务,改善客户体验,为广大社会居民提供了更加新颖、高效、便捷的现代化金融服务。

浦发银行海口分行践行“以客户为中心”理念,强化服务创新,服务形式推陈出新。为解决市民与银行营业时间时差问题,在同业率先开办“夜市银行”,为市民提供错时金融服务,在社会和业界形成了良好口碑。

在柜面服务方面,该分行以争创“五星”营业网点示范单位为契机,统一网点标准化布局,优化整合柜面、厅堂服务流程,有效贯彻专业服务要求、专业服务用语、专业服务形象、专业服务流程、专业服务细节、专业服务素养的“六专”服务理念,不断提升文明服务水平,“新思维,心服务”的品牌形象深入人心。

践行社会责任 打造爱心企业

深耕金融服务的同时,浦发银行海口分行积极践行企业的社会责任,将社会责任工作有机融入分行品牌建设以及整体发展战略。“奉献社会,服务大众,共建和谐是浦发银行海口分行承担社会责任的行动目标。”该行负责人如是说。

据了解,该分行开业之初即捐赠20万元给海南省妇幼保健院购置1台新生儿转运救护车,填补了海南医疗领域的一项空白。据了解,截至目前,该急救车共出车600多次,行程已经覆盖全省15个市县和广州市(转外省),累计行程8万多公里,转运危重症新生儿500多人次。

该分行多次开展贫困学生资助、赈灾爱心捐赠、扶贫结对帮扶、公益活动赞助等活动,分行还坚持开展多种形式的志愿者活动,通过经常性举办金融新产品推介、金融知识讲座、反假币、反金

融诈骗知识宣传等形式增强市民理财意识和金融常识,为构筑和谐海南持续传递正能量。

三年来,浦发银行海口分行参与的社会公益活动涵盖教育、文化、卫生、扶贫、救灾等多个领域,彰显了该行注重经济效益与社会效益价值统一的爱心企业形象,已然成为海南人民最值得信赖的价值伙伴和企业公民。

建设先进文化 夯实发展基础

浦发银行海口分行始终秉承“笃守诚信、创造卓越”的经营理念,不断丰富“奉献、争先、创新、合规、共赢”的文化内涵,大力弘扬“敬业、乐业、爱业”的工作作风,倡导“阳光、简单、包容、上进”的组织氛围,努力实现文化统领,构建和谐企业。

浦发银行海口分行管理的核心思想就是以人为本。员工是银行的主人,办好银行必须发挥全体员工的积极性和创造性,建立并不断优化一套完整的尊重人、激励人、培育人、凝聚人、用好人的机制,在此基础上健全和完善各项管理制度,丰富员工的文娱生活。

据了解,浦发银行海口分行的人才战略不仅面向社会渴求和吸纳贤才,而且重视从内部培育人才,为干部和员工提供施展才干的机会和舞台,通过竞争与激励机制,努力创建“让想干事的人能干成事”的工作氛围。该分行坚持“五湖四海、四面八方”用人原则、“通过赛马来选马”的人才选拔机制和“把人才放到市场中去检验”的人才评价机制,明确业绩标准,加强考核管理、突出业绩实效,员工队伍在工作中磨合、在磨合中协同,在协同中成长,打造了一支敢战斗、能打胜仗的人才队伍,实现了拓市场、做业务、带队伍有机结合、互相促进。

该分行提出了“合规、稳健、创新”的办行理念,将合规经营、稳健经营和创新发展有机结合在一起,在分行形成了人人讲合规、事事讲合规的工作氛围,合规文化深入人心,实现了业务发展和内控管理工作的双赢。先进的企业文化产生了强大的精神动力,为分行发展凝聚了正能量。

浦发银行海口分行未来发展的美好愿景,激励着每一位浦发人为之拼搏奋斗。站在三年发展的新起点,在迈向未来、充满挑战的征程上,分行将主动适应经济新常态,继续扎根海南,明确目标,坚定信心,聚焦重点,加快创新发展步伐,迎难而上,开拓进取,书写浦发银行海口分行跨越发展的新篇章!

(晓萌 赵正文)



主办:海南日报报业集团
承办:海南日报有限责任公司广告公司
招商热线:13876006886 18608998658
媒体支持:海南日报 南国都市报 南海网 法制时报
证券导报 特区文摘 海岸生活 海口广播电视台
海南日报APP 海南日报微信 海南日报微博
南国都市报微信 南国都市报微博 南海网APP

2016海报集团金秋车展

9月8日—11日 海南国际会展中心(西海岸)

新科技·新感受·新生活